

УНИВЕРСИТЕТ ЙОЗГАТ БОЗОК

ПРИЕМ ИНОСТРАННЫХ СТУДЕНТОВ И КРИТЕРИИ ПРИЕМА

Квота

Квоты и особые условия приема иностранных студентов на ассоциированные программы и программы бакалавриата определяются Сенатом по рекомендации факультета / высшего учебного заведения / профессионального учебного заведения и доводится до сведения президентства ректоратом Совета высшего образования.

Квоты и условия подачи заявок на ассоциированные программы и программы бакалавриата объявляются на веб-сайте Совета высшего образования и Отдела по делам студентов.

Если квота, выделенная на какую-либо программу, остается вакантной, эта квота может быть переведена на программы «Медицина» и «Юриспруденция» с одобрения Совета высшего образования и на другие программы по решению Сената. Заполнение объявленной квоты необязательно.

Квота приема студентов на медицинский факультет и факультеты стоматологии не может превышать 50% от квоты программ, по которым осуществляется прием студентов по единому экзамену в предыдущем году. Для других факультетов/кафедр/программ ограничений по квоте нет. Для приема студентов из-за рубежа могут выделяться квоты по стране/странам. Квоты, которые должны быть выделены для страны/стран, определяются экзаменационной комиссией Университета Йозгат Бозок для иностранных студентов и включаются в объявление о приеме студентов. В случае отсутствия заявки на квоту, выделенную стране/странам или программам, или если квота не заполнена, незаполненные и/или не примененные квоты могут быть переведены в другую программу и/или квоту страны или Квоту страны/стран можно удалить.

Чтобы увеличить количество и квалификацию студентов, обучающихся из-за рубежа, в соответствии с целью интернационализации университета, это может быть сделано Ректоратом совместно с учреждениями и организациями, которые способствуют продвижению университета и направляют студентов, желающих поступить в университет, на условиях, что ректорат считает это целесообразным.

Объявление и регистрация результатов

Информация о результатах оценки и процедурах регистрации заявлений, поданных на ассоциированные программы и программы бакалавриата, публикуется на веб-сайте Университета (www.bozok.edu.tr).

Кандидатам, получившим право на зачисление в университет, ректорат направляет письмо о приеме.

После объявления результатов у студентов, не отправивших «письмо-подтверждение» и не уведомивших о том, что они прибудут на регистрацию, право регистрации аннулируется.

Регистрация осуществляется отделом по делам студентов ректората в сроки, объявленные на сайте Университета.

Кандидаты, имеющие право на окончательную регистрацию, обращаются лично в отдел по делам студентов ректората в указанные в объявлении даты и регистрируются. Регистраться по почте или кем-либо, кроме кандидата, нельзя. Лица, уполномоченные доверенностью, выданной Иностранцами представителями Турецкой Республики или нотариусами Турецкой

Республики, могут зарегистрировать кандидата, который удостоверяет одно из оправданий в соответствии с Правилами экзамена на получение степени ассоциированные программы и бакалавра.

Абитуриенты или поступающие студенты обращаются в Отдел поддержки иностранных студентов, созданный в университете, для обмена информацией по различным вопросам.

Информация о зарегистрированных студентах передается в Совет высшего образования.

Студенты, зарегистрированные на ассоциированные программы и программы бакалавриата, в течение одного месяца после процесса регистрации должны обратиться в провинциальную иммиграционную администрацию с формой информации о проживании для иностранных студентов, которую необходимо получить в ректорате.

Преподавание

Язык обучения в университете – турецкий. Студенты, обучающиеся по программам, язык обучения которых является турецким или которые полностью/частично изучают иностранный язык, начинают обучение в бакалавриате в соответствии с результатами, которые они получают на экзаменах на знание турецкого языка (диплом) или вступительных экзаменах (STS/экзамен на освобождение в начале года) под руководством дирекции БОЗОК ТÖMER. Все зарегистрированные кандидаты обязаны сдать этот экзамен. Кандидаты с сертификатом уровня владения турецким языком C1 не будут обязаны сдавать экзамен, если процедуры эквивалентности и утверждения выполняются Директоратом БОЗОК ТÖMER.

Те, кто не владеет турецким языком

Годичное обучение на турецком языке осуществляется Дирекцией турецкого учебного исследовательского и прикладного центра нашего университета (BOZOK TÖMER). Учащиеся, не сдавшие экзамены, на которые они поступили в результате этого обучения, отчисляются из нашего университета.